



Fastfood **na kolech**

Po Praze krouží oranžová dodávka a voní po burritos a hamburgerech. Zachutná americký nápad zabalený do sociálních sítí i Čechům?

MICHAEL MAREŠ, FOTO: MICHAEL TOMEŠ

PONDĚLÍ V KARLÍNĚ, středa na Andělu a čtvrtek v Holešovicích – ale když se tam nepodaří zaparkovat, tak třeba někde úplně jinde. Tak funguje pojízdná restaurace Food Spot a o tom, kdy a kde ji najdete, vám dá obsluha vědět přes Twitter a Facebook.

„Přes den jedeme do Stromovky na vinobraní a večer si dáme v Edenu koncert Coldplay! Přijďte to roztočit s burritem či quesadillou,“ tweetla obsluha jednu zářijovou neděli. Víkendy jsou ovšem pro Food Spot spíš taková bokovka, oranžová dodávka je v permanenci hlavně v pracovní dny přes oběd u velkých kancelářských center. Jestli se vám už zajídá těch pět šest

restaurací, kam celý týden chodíte, pojízdný stánek s tex-mex kuchyní tu stojí u chodníku jako alternativa. „Doufáme, že se lidi přejedli McDonaldů a KFC a náš koncept je zaujme,“ říká provozní Pavel Cón. Nápad na Food Spot se zrodil v hlavě jeho kamaráda Pavla Jihlavce, když viděl, jak populární jsou food trucky v Americe. V Česku ale nebylo tak jednoduché pořídit si speciální dodávku s výklopnou skříní a sporákem uvnitř. „Skoro půl roku jsme na ni čekali,“ dodává Cón o upraveném renaultu, který přišel celkem na milion korun.

Než se Jihlavcovi s Cónem investice vrátí, budou muset zákazníci sníst ještě hodně burrit, nachos

a hamburgerů. Teď jsou denní tržby na 12 tisících korun, ale až 20 tisíc bude hranice, kdy začne Food Spot vydělávat. „Tam bychom se brzy měli dostat,“ věří Cón.

Food Spot poprvé vyjel do pražských ulic v půlce srpna a může zastavit prakticky kdekoli – v autě je agregátor, plyn i voda. I když má parkovací kartu na všechny modré zóny, najít místo často není jednoduché. „Třeba na Pankráci je to šílený problém,“ říká Cón s tím, že od některých kancelářských budov zase Food Spot vyhnali poté, co se fronta z firemní kantýny přesunula před oranžovou dodávku. „Ne všude nás vidí rádi. Ale to se nedá nic dělat.“